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真题及答案

一、单选题

1.设集合 A={�|2�≤�＜4}，B={�|3�-7≥8－2�}，则 A∪B=（ ）。

A.{�|�≥3} B.{�|�≥2}

C.{�|2≤�＜3} D.{�|�≥4}

2.极限lim
ⅹ→0

sin4ⅹ
sin8ⅹ

=（ ）。

A. 1
8

B. 1
4

C. 1
2

D. 1

3.下列函数中是微分方程
dⅹ
dy

+ y=2cos�的解的是（ ）。

A.y=sin�+cos� B.y=sin�-cos�

C.y=－sin�+cos� D.y=－sin�-cos�

4.设� ���� = cos2 �，则 � � ��� =（ ）。

A.�－ 1
3

�3 +c B.� + 1
3

�3 +c

C.�
2

2
− �4

12
+c D.�

2

2
+ �4

12
+c

5. lim
（�，�）→（0，1）

1+ⅹ�
�2+�2=（ ）。

A.－1 B.0 C.1 D.2

6.设直线 L：
�−1

1
= y

1
= z+1

−4
，平面Ⅱ：� − 2� + 2� = 3，则直线 L与平面Ⅱ的夹角为（ ）。

A. π
6

B. π
4

C. π
3

D. π
2



7.下列与二积分 1
2 ��� 1

� ����� 结果相同的是（ ）。

A. 1
2 ��� 1

� ����� B. 1
2 ��� 2

� �����

C. 1
2 ��� �

1 ����� D. 1
2 ��� �

2 �����

8.矩阵� =
1 1 1
1 1 1
1 1 1

的非零特征值为（ ）。

A.-1 B.1 C.－3 D.3

9.若矩阵�、�满足�B=0（其中 0 为零矩阵），则（ ）。

A.必有�=0 B.当�≠0 时，�=0

C.�、�都有可能不是 0 D.�、�至少有一个为 0

10.设矩阵�为 3 阶方阵，且|�|=2，则|2�−1|=（ ）。

A.－4 B.－1 C.1 D.4

二、填空题。

11.根据lim
�→0

1 − 3
�2

�2

= e 的－3 次方 。

12.设� �，� = �� �2 − 2� ，则其定义域为 �的平方大于 2� 。

13.幂级数 �=1
∞ �

10

�
� 的收敛半径为 10 。

14. 0
1 2� − �� �� = 1/3 。

15.曲线�=�，�=�2，�=�3在点（1，1，1）处的切向量为 （1，2，3） 。

16.排列 32514 的逆序数为 5 。

17.设�，�为两独立事件，且�（�）=0.4，�（���）=0.2，则�（��）= 0.2 。

18.若 3 阶行列式中第二列元素以此为 1，2，3，其对应的余子式依次为 1，2，1，则该行列

式的值为 0 。

19.若 3 阶矩阵�的特征值分别为 1，-1，2，则|�|= -2 。



20.若�1=
1
1
1

，�2=
0
2
5

，�3=
2
4
�

线性相关，则�= 7 。

三、计算题。

21.lim
�→0

�−sin3�
�+���3�

。

-1/2

22.求不定积分 cos3 ���� 。

���� − 1/3（����）的 3 次方 +C

23.求函数� = �2 + ��� y
3

+ ���的全微分。

�� = （2�）�� + （1/3���（�/3） + ��的��次方）�� + ��的��次方）��

24.设平面过原点及点（4，−3，1）且与平面 2� − � + 2� = 8 垂直，求此平面方程。

5� + 6� − 2� = 0

25.当�取怎样的数值时，齐次线性方程组

��1 + �2 + �3 = 0
�1 + ��2 + �3 = 0
�1 + �2 + ��3 = 0

有非零解？

� = 1 或者� =− 2

26.求向量组�1=（1，2， − 1，1）
�
，�2=（2，0，3，0）

�
，�3=（0， − 4，5， − 2）

�
，

�4=（3， − 2，7， − 1）
�
的秩。

2

27.设� � 偶函数，且�' 0 存在，证明�' 0 =0。

经证明成立即可。


